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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
根据因地制宜的原则，地形陡峭、水土容易流失的地区，应发展的农业部门是（ ）
A. 种植业 B. 林业 C. 渔业 D. 畜牧业

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
（题文）我国四大牧区在自然条件方面的共同点是（ ）
A. 有广阔的天然牧场 B. 水源充足 C. 位于山麓地带 D. 气候温暖湿润

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
有一位外商想在我国投资发展毛纺织工业，从接近原料产地方面考虑，下列地点最适宜建厂的

是（ ）
A. 苏州 B. 郑州 C. 乌鲁木齐 D. 沈阳

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
中国目前最大的石油工业基地是

A. 胜利油田 B. 大庆油田 C. 华北油田 D. 克拉玛依油田

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
上海是中国大型的钢铁工业基地，它发展钢铁工业的有利条件是

①靠近消费市场

②靠近煤炭产地

③靠近铁矿产地

④濒临海洋，便于进口优质铁矿石

A. ①② B. ①③ C. ①④ D. ②④

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2014春节小强邀请他的一位外国朋友来中国，他们乘火车游览了我国大好河山，之后外国客人
感叹说：“中国真大啊！短短几天，在没有登高的情况下，就能感受四季的变化。”请你判断他
们乘车所走的线路可能是

A. 京哈—京广线 B. 陇海—兰新线
C. 沪昆线 D. 青藏线

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
秦岭—淮河是我国重要的地理分界线，其地理意义表现在（ ）
A. 农耕区和牧区的分界线 B. 是我国地势第一、二阶梯分界线
C. 是长江水系和珠江水系的分界线 D. 是亚热带季风气候和温带季风气候的分界线

8. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列语句中描写北方地区的是（ ）
A. 千里冰封，万里雪飘 B. 枯藤老树昏鸦，小桥流水人家
C. 早穿棉袄午穿纱，围着火炉吃西瓜 D. 天苍苍，野茫茫，风吹草低见牛羊

9. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
我国南方地区能广泛种植水稻，其主要原因是（ ）
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